

DE: DIRECCIÓN GERENCIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

A: PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

ASUNTO: CORRECCIÓN DE ERRORES PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL EXPEDIENTE PA SUM 24-010 SUMINISTRO DE SUTURAS MECÁNICAS Y ENDOCIRUGÍA, CON PUESTA A DISPOSICIÓN DE EQUIPOS, PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

Habiéndose observado error en el pliego de prescripciones técnicas PPT del expediente PA SUM 24-010, para el SUMINISTRO DE SUTURAS MECÁNICAS Y ENDOCIRUGÍA, CON PUESTA A DISPOSICIÓN DE EQUIPOS, PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA, publicado el día 5 de diciembre de 2024 en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid, a continuación, se detalla la subsanación del mismo:

PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PPT:

- En el lote nº 30, nº de orden 74, Cód. Nexus 122988, PINZA MARYLAND DE CORTE Y SELLADO BIPOLAR PARA CIRUGIA ABIERTA,

Se suprime la siguiente característica técnica:

Tecnología antiadherente por nanorecubrimiento.

- En el lote nº 30, nº de orden 75, Cód. Nexus 121760, PINZA MARYLAND DE CORTE Y SELLADO BIPOLAR PARA CIRUGIA LAPAROSCÓPICA,

Se suprime la siguiente característica técnica:

Tecnología antiadherente por nanorecubrimiento.

- En el lote nº 2, nº de orden 4, Cód. Nexus 105902, TROCAR PUNCION DE ENTRADA 5mm, en las Características Técnicas,

Dónde dice:

“Trocar de entrada óptico de 5 mm de diámetro y 70 mm de longitud, con balón hinchable de retención y mecanismo de sellado”

Debe decir:

“Trocar de entrada óptico de 5 mm de diámetro y 100 mm de longitud, con balón hinchable de retención y mecanismo de sellado”

- En el lote 29, nº de orden 70, Cód. Nexus 102113, PINZA DE CORTE Y SELLADO BIPOLAR PARA CUELLO Y MAMA, se corrige el precio de unitario y la cantidad de consumo previsto para 9 meses,

Dónde dice:

Precio unitario IVA EXCLUIDO: 220 €

Consumo previsto 9 meses: 160 unidades

Debe decir:

Precio unitario IVA EXCLUIDO: 440 €

Consumo previsto 9 meses: 80 unidades

- **En el lote 29 al final del mismo:**

Dónde dice:

“El Adjudicatario de este lote deberá poner a disposición de este hospital CINCO generadores de última generación para sellado vascular, mediante radiofrecuencia compatible con el sistema de energía bipolar avanzada inteligente.”

Debe decir:

“El Adjudicatario de este lote deberá poner a disposición de este hospital CINCO generadores de última generación para sellado vascular, mediante radiofrecuencia compatible con el sistema de energía bipolar avanzada inteligente y un simulador entrenador de laparoscopia de última generación, incluyendo la consola, los instrumentos laparoscópicos, los módulos de formación y los accesorios.”

- **Así mismo, se modifican las fechas publicadas para la presentación y apertura de ofertas:**

Fecha límite de presentación de ofertas: 20 de enero de 2025

Fecha y hora de apertura de ofertas, (Proposición económica y documentación relativa a los criterios de adjudicación evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas): 5 de febrero de 2025.

Lo que trasladamos para los efectos oportunos.

Firmado digitalmente por: SARMIENTO BELTRAN GEMA
Fecha: 2024.12.16 13:19

Fdo: Gema Sarmiento Beltrán
Directora Gerente
Hospital Universitario de Fuenlabrada